



Начинаем учебный год с изучения Торы

Учителя, директора и все связанные с воспитанием должны знать, что их главная миссия - дать возможность еврейским детям изучать Тору.

Первый визит в школу, в новом учебном году, принес детям необычный сюрприз. В школах, детских садах, и даже яслях их ждали удивительные гости - военные в полной экипировке. Кого там только не было! Полицейские в форме и без, пожилые полицейские в отставке и юнцы из полицейских академий, офицеры и рядовые, пограничники и специалисты ГО, вобщем - все.

Это ясно любому

Силы безопасности тщательно прочесали здания учебных заведений, дали ЦУ охранникам и, конечно-же, объяснили детям как вести себя при появлении арабов-смертников и минометном обстреле.

Не то, чтобы эти меры сильно успокоили родителей и учителей. Любому ясно, что такие действия лишь зловещий предвестник беды (да сохранит Всевышний!).

Разумеется не стоит пренебрегать заботами нашей службы безопасности, ведь любые действия, призванные сохранить жизнь хотя бы одного еврея, оправданы. Об этом говорить в Священной Торе - Торе жизни: если существует угроза для жизни даже однодневного младенца, то все законы отодвигаются на второй план и ради его спасения обязаны нарушить святость Субботы.

Остается лишь удивляться наивности израильских политиков, думающих, что тактика глухой защиты - реальная угроза террору. Весьма сомнительно, чтобы пуленепробиваемые окна школ и километры колючей проволоки вдоль новых границ заставят "братьев из палестины" встать на путь исправления. Совершенствуя способы самообороны, мы тем самым признаем: террористы, вы

добились своего - Израиль находится в западне, вас бояться!

Строители мира

Если-уж речь зашла о безопасности, то стоит упомянуть святые слова великого еврейского лидера, легендарного короля Давида: "Устами детей и младенцев дал Ты силу... остановить врага и мстителя." Именно еврейские дети, своим изучением Торы, способны остановить и явного врага, и заставшего мстителя.

Разумеется не случайно учебный год начинается в месяц Элул - последний месяц перед Рош а-Шана. Совсем не обязательно, чтобы умные головы в министерстве просвещения принимали это в расчет, но месяц Элул - уникальное время для каждого еврея вернуться на путь, указанный нам Творцом. Учителя, директора и все связанные с воспитанием должны знать, что их главная миссия - дать возможность еврейским детям изучать Тору. Не те пресловутые уроки "ТАНАХА", где египетское рабство и Синайское откровение приписывают талантливому народному творчеству, а удивительные исследования мудрецов Талмуда называют раввинистической спекуляцией. Пусть о Б-ге детям расскажет учитель уважающий наши традиции. Такой урок несомненно усилит безопасность в стране и даст нам силу обезвредить притворных соседей.

Сделайте это для ваших детей и для всего нашего народа. Право каждого еврейского ребенка - изучать Священную Тору, уметь молиться, давать цдаку и расти с искренней верой в Б-га Израила, Создателя и Хозяина Мира. Мы находимся перед самым раскрытием Мошиаха и наши дети, встретив его первыми, воскликнут: "Да здравствует Ребе - Король Мошиах!"



Учат Тору

Многовековой опыт показывает: идеальное место для воспитания и образования еврейских детей - институт хейдеров.



Добрые вести

Новая книга

Выходит в свет новая книга р. Шалом-Дов-Бера Вольпа. В своей книге автор описывает обычаи любавичских хасидов, связанные с третьей субботней трапезой, сном в сукке, ежедневным посещением мужчинами миквы и др.

В этой книге также широко освещается и аргументируется отношение учения ХАБАД, к пророчествам Любавичского Ребе ШЛИТА и определению личности Короля Мошиаха.

Из этой книги вы узнаете, в чем особенность молитвы по хабадскому сидуру и почему существует такое множество фотографий Ребе. (книга на иврите)

"Самиздат-Мошиах"

Молодежная Организация Русскоязычных Евреев "Геула" объявляет подписку на новый некоммерческий еврейский журнал "Самиздат-Мошиах". Еженедельно вы сможете знакомиться с разными областями иудаизма: от законов до скрытых аспектов Каббалы, классические комментарии к Торе и актуальные события в мире. Ну и конечно все о Мошиахе. Заказы по телефону: 052-726-142

Доллар Ребе

Вам необходим доллар Любавичского Ребе ШЛИТА с благословением? Вы получите его, пожертвовав 770 шек. т.ел. 03-658-4633 (МОРЕ)



Тора глазами Мошиаха

Урожай Б-га

Одной из заповедей, о которых рассказывает недельная глава "Ки Таво", является заповедь принесения первинки плодов. Еврей должен был взять самое лучшее из того, что дала ему Святая Земля (пусть она будет отстроена вскоре, в наши дни, нашим праведным Мошиахом), - первинки плодов, и принести их в Храм для того, чтобы поблагодарить Всевышнего за благословение, которое тот дал плодам Земли. Первинки плодов, называемые "бикурим", не должны были (как другие жертвоприношения) быть сжигаемы на жертвеннике. Они отдавались священнику - козну для еды.

Отсюда можно вынести для себя урок:

Материальное наслаждение может быть направлено в святость при условии, что человек в необходимой степени подготовил себя, возвысился до уровня козна. Ведь даже будничное использование в Храме материальных подношений (к примеру, употребление их в пищу) приравнивалось к самым святым жертвоприношениям.

И это - одна из основ Учения хасидизма. Существует необходимость служить Б-гу не только молитвой и изучением Торы, но буквально каждым своим поступком, каждым словом и мыслью. Службой Всевышнему могут стать и еда, и бизнес. Однако необходимо помнить, что подобный вид Служения требует самой глубокой подготовки, однако награда необыкновенно велика.

С этой точки зрения, заповедь принесения "бикурим" существует и вне Земли Израиля в период Изгнания. В обычный будний день, поблагодарив от всего сердца Б-га за свой достаток, человек обращает плоды своего труда в святость, вплоть до того, что дальнейшее использование этих "плодов" становится одним из видов Служения еврея Творцу.

СВОД ЗАКОНОВ

Обычай месяца Элул

Есть обычай приурочивать именно к месяцу элул ежегодную проверку тфилин и мезуз.

Шестой Любавичский Ребе, р. Йосеф-Ицхак говорил, что двенадцать дней, начинающиеся 18-го элуля (день рождения р. Израэля Баал-Шем-Това и р. Шнеур-Залмана, основателя движения ХАБАД), соответствуют двенадцати месяцам уходящего года, а потому эти дни - наилучшее время для тшувы: 18-го элуля надо проанализировать свое поведение в прошлом месяце тишрей, 19-го элуля - поведение в месяце хешван и т.д. вплоть до кануна Рош а-Шана. 29-го тишрей следует подвести итог своему поведению в месяце элул и принять решение, как исправить то, что нуждается в исправлении.

Контактные телефоны **МОРЕ "Геула"**:

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня Случай на стройке

Израэль И. совсем недавно приехал в Израиль из Казахстана и поселился в Бат-Яме. Будучи прекрасным специалистом, он сразу же начал работать в одной из строительных компаний в качестве начальника участка на постройке многоэтажного дома.

С первого же дня своей работы он столкнулся с тем, что рабочие-арабы делали все из рук вон плохо: они постоянно ломали и теряли инструменты, и чтобы добиться приемлемого качества, приходилось заставлять их переделывать буквально каждую мелочь по нескольку раз. Израэль, разумеется, спуску им не давал и, конечно, вскоре разразился скандал. Араб-подрядчик кипел от гнева и орал, что он работает на стройках уже 30 лет, но такое отношение видит впервые. После этого он ушел, бросив объект. Начальство упростило его вернуться, но проблемы от этого никуда не делись, и отношения накалялись все больше и больше день ото дня.

Надо сказать, что Израэль попал в очень сложную ситуацию. Терять работу не хотелось, но работать так и дальше тоже было невозможно. А поскольку к этому времени Израэль уже довольно давно поддерживал тесные связи с Любавичскими хасидами, то конечно решил написать письмо Ребе ШЛИТА Королю Мошиаху и попросить помощи. На странице оказалось два ответа. Первый был датирован тем же днем, в который Израэль написал письмо. И самое удивительное - письмо было адресовано господину Израэлю.

В послании рассматривалась фраза "Он избавлял в мире душу мою в битве" (Теилим 55:19). Ребе объяснял смысл этого изречения так: враги твои перейдут на твою сторону. Израэль, прочитав ответ, сказал, что с него было бы достаточно даже, если бы они просто убралась со стройки... Второй ответ содержал благословение на женитьбу, что было очень кстати: Израэль уже довольно давно подыскивал себе пару.

На следующий день, ближе к вече-



ру, опять началась перепалка. Араб кричал на Израэля, а тот не оставался в долгу. Работа остановилась, и казалось, что дело добром не кончится. Но вдруг араб, который уже повернулся, чтобы уйти, вернулся и, протянув руку, попросил прощения у Израэля. Тот в сердцах оттолкнул его и сказал, что он никому не позволит так по-хамски с ним разговаривать. В конце концов он - начальник участка... Но через некоторое время араб снова подошел и попросил прощения...

После этого все сразу изменилось: работа пошла быстрее, инструмент перестал теряться и ломаться, арабы вели себя просто идеально...

"Вот так и исполняется благословение Ребе", - понял Израэль. Однако на этом чудеса не закончились. Через несколько дней у Израэля возникли серьезные разногласия с подрядчиком. Дело в том, что для выполнения части работ, согласно стандартам, потребовалось больше времени, чем было задумано первоначально. А так как Израэль всегда относился к своей работе очень серьезно, то, разумеется, настаивал на своем. При разговоре присутствовал и араб-подрядчик, тот самый, с которым Израэль ругался в свое время. Подрядчик настаивал на своем, но вдруг, совершенно неожиданно, араб поддержал Израэля.

"Он встал на мою сторону, хотя прекрасно знал, что в этом случае ему придется работать больше", - подумал Израэль. Это еще больше укрепило его в мысли о том, что благословения Ребе всегда исполняются. И конечно же у Израэля не оставалось никаких сомнений, что вскоре он найдет себе жену.

Записал - Шолем Лугов

Пишем Ребе - видим чудеса!

Зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?!

Пейте воду из чистого источника!

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе ШЛИТА за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.